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Απολυμένοι/ες καταστημάτων Metropolis

Την Τρίτη 27/2 εκδικάζεται στα δικαστήρια της Ευελπίδων, έπειτα από αναβολή, η μήνυση για το αδίκημα
της ψευδούς καταμήνυσης που είχαν καταθέσει απολυμένοι από τα καταστήματα Metropolis κατά του
Ανδρέα Γ. Κουρή, του επιχειρηματία που έβαλε λουκέτο στην αλυσίδα καταστημάτων Metropolis μη
καταβάλλοντας μισθούς και αποζημιώσεις στους εργαζόμενούς του.

Η μήνυση των απολυμένων από τα καταστήματα Metropolis έπεται μήνυσης που είχε καταθέσει ο Ανδρέας
Κουρής τον Ιούλιο τους 2013 σε κάποιους από τους απολυμένους ζητώντας την ποινική τους τιμωρία για
τα αδικήματα της συκοφαντικής δυσφήμησης ανώνυμης εταιρείας (της «ΜΕΤΡΟΠΟΛΙΣ ΑΕΕ»), της
εξύβρισης, της ψευδορκίας, της απάτης επί Δικαστηρίω και της ηθικής αυτουργίας. Η μήνυση του Ανδρέα
Κουρή εναντίον των συγκεκριμένων συναδέλφων μας έγινε 2 μήνες μετά την έκδοση δικαστικής
απόφασης που είχαν κερδίσει τον Μάιο του 2013, έπειτα από αγωγή που είχαν ασκήσει, η οποία υποχρέωσε
την Μετρόπολις ΑΕΕ ως εταιρεία, αλλά και τον Ανδρέα Κουρή από κοινού να τους καταβάλουν τους
οφειλόμενους μισθούς, επιδόματα, δώρα Εορτών, επιδόματα αδείας και τις αποζημιώσεις. Η συγκεκριμένη
δικαστική απόφαση αναγνώρισε πρωτογενή αδικοπρακτική ευθύνη του Ανδρέα Κουρή, θεώρησε, δηλαδή,
τον Ανδρέα Κουρή -και όχι μόνο την εταιρεία- ως ατομικά υπεύθυνο, γεγονός που δίνει τη δυνατότητα
στους απολυμένους για κατάσχεση της προσωπικής του περιουσίας.

Η έκδοση αυτής της δικαστικής απόφασης εις βάρος ατομικά του Ανδρέα Κουρή, που δημιουργούσε
κίνδυνο αναγκαστικής εκτέλεσης εις βάρος της ατομικής του περιουσίας, ήταν αυτή που τον οδήγησε
στην κατάθεση της μήνυσης εναντίον των συναδέλφων μας, συμπεριλαμβανομένου του μάρτυρα
υπεράσπισης (!), αφού γνώριζε ότι τα εις βάρος του αποδεικτικά στοιχεία ήταν συντριπτικά και καθώς,
όπως διαφάνηκε, οι αξιώσεις των απολυμένων απέναντι στην εταιρεία δεν τον ανησυχούσαν καθόλου
γιατί την οδηγούσε στην πτώχευση.

Επιπλέον, με τη μήνυση που άσκησε εναντίον των συναδέλφων μας, ο Ανδρέας Κουρής επιχείρησε να
ποινικοποιήσει έναν εργατικό αγώνα για μία κατεξοχήν αστική διαφορά, προκειμένου να τους αποτρέψει
από τη διεκδίκηση των νόμιμων δεδουλευμένων τους και των αποζημιώσεων των απολύσεών τους, να
τους εξοντώσει οικονομικά (εξαιτίας των εξόδων σε δικαστήρια και δικηγόρους) και, τελικά, να τους
καταπονήσει.. Στην πράξη, ο Ανδρέας Κουρής επιχείρησε από θύτης να γίνει θύμα.

Η μήνυση του Ανδρέα Κουρή κατά των συναδέλφων μας απορρίφθηκε από τον αρμόδιο αντιεισαγγελέα τον
Μάιο του 2014 και μπήκε στο αρχείο, αφού αυτός έκρινε ότι δεν στοιχειοθετούνται τα αδικήματα για τα
οποία τους κατηγορούσε ο Ανδρέας Κουρής και καθώς διαπίστωσε ότι είχαν καταθέσει αληθή στοιχεία. Ο
ίδιος έκρινε ότι με τη μήνυση του Ανδρέα Κουρή καταβάλλεται προσπάθεια να ποινικοποιηθεί μια διαφορά
αμιγώς αστική.

«Εν προκειμένω, οι ισχυρισμοί των εγκαλουμένων και η κατάθεση του 13ου εγκαλουμένου (σημ. του
μάρτυρα υπεράσπισης) δόθηκε στο πλαίσιο μιας νόμιμης διαδικασίας με σκοπό την επίλυση τις
ανακύψασας διαφοράς. Διαφορετικά, όλες οι αποφάσεις των πολιτικών Δικαστηρίων θα θεωρούνταν από
τις ηττηθέντες διαδίκους ως αποτέλεσμα απατηλής συμπεριφοράς των αντιδίκων τις και θα φαλκιδεύετο
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το δικαίωμα δικαστικής προστασίας, καθόσον η προβολή, ακόμα και κατά πλήρη πεποίθηση βασιμότατος
και αλήθειας των αγωγικών ή άλλων ισχυρισμών, θα χαρακτηριζόταν ψευδής δήλωση ή παράσταση
ποινικά αξιόμεμπτη», αναφέρεται αυτολεξεί στη σχετική διάταξη του εισαγγελέα με την οποία μπήκε στο
«συρτάρι» η μήνυση του Ανδρέα Κουρή.

«Σε κάθε περίπτωση, από όλα τα προσκομιζόμενα έγγραφα, καθίσταται σαφές, άτι καταβάλλεται
προσπάθεια να ποινικοποιηθεί διαφορά αμιγώς αστική κατά το μέρος που αφορά την παρούσα έγκληση και
η πλέον δόκιμη και πρόσφορη οδός επίλυσης της διαφοράς αυτής είναι η άσκηση τακτικής αγωγής
ενώπιον των πολιτικών δικαστηρίων, τα οποία είναι τα καθ’ ύλην αρμόδια όργανα για την προστασία των
προσβαλλόμενων δικαιωμάτων», αναφέρεται επίσης.

Έπειτα από αυτή την εξέλιξη, απολυμένοι συνάδελφοι προχώρησαν, πριν από 2,5 περίπου χρόνια, στην
κατάθεση μήνυσης για τα αδικήματα της ψευδούς καταμήνυσης και της ψευδορκίας κατά του Ανδρέα Γ.
Κουρή. Τελικά, ο αρμόδιος εισαγγελέας έκανε δεκτή την μήνυση των απολυμένων ως προς το αδίκημα της
ψευδούς καταμήνυσης και η υπόθεση εκδικάζεται την Τρίτη 27/2 στο Α΄ Τριμελές Πλημμελειοδικείο
Αθηνών, έπειτα από αναβολή που είχε πάρει στις 28/7/2017.

Αξίζει να υπενθυμίσουμε ότι ο Ανδρέας Κουρής δεν έκανε ποτέ τον κόπο να εμφανιστεί ενώπιον της
αρμόδιας Επιθεώρησης Εργασίας και του προαναφερόμενου αστικού Δικαστηρίου, η απόφαση του οποίου
τον ενοχοποίησε προσωπικά. Κι ακόμη, ότι έχει καταδικαστεί επανειλημμένως από τα αρμόδια δικαστήρια
σε πολυετείς ποινές φυλάκισης, έπειτα από τις καταγγελίες των απλήρωτων απολυμένων από τα
Metropolis στην αρμόδια Επιθεώρησης Εργασίας. Κατά τα λοιπά, μπορεί να συνεχίζει απτόητος τις
επιχειρηματικές του δραστηριότητες διοργανώνοντας τον ερχόμενο μήνα για 8η χρονιά το Madwalk
2018.

Όπως είχαμε υποσχεθεί, ο αγώνας μας συνεχίζεται στο δρόμο και στα δικαστήρια μέχρι την
τελική του δικαίωση.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΤΗΣ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ

την Τρίτη στις 9:30 π.μ. – (κτίριο 9 – αίθουσα 4, ισόγειο)
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